

Tyto dny ukázaly, jaká je Čaputová lidsky FALEŠNÁ, politicky ZBABELÁ a osobnostně NEZŘELÁ

 cz24.news/tieto-dni-ukazali-aka-je-caputova-ludsky-falosna-politicky-zbabela-a-osobnostne-nezrela

22. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: OD HLAVY STÁTU NEOČEKÁVÁM OBČANSKÝ POSTOJ, ALE STÁTNICKÝ VZOR!

Zkonstatoval to ve svém statusu na sociální síti historik a politický analytik Eduard Chmelár. Reagoval tak na vyjádření hlavy státu na právě probíhající referendum.

Názor Eduarda Chmelára vám redakce HD přináší v plném znění.

Pomýlená Čaputová

Zuzana Čaputová v nedávném rozhovoru pro deník Sme arogantně prohlásila, že se nebude "trápit iluzí dialogu s člověkem, který to má hodnotově úplně opačně uspořádané". Popřela tím nejen samotný smysl dialogu, ale také to, co vytrvale hlásá papež František, o

kterého si tak často otírá ústa. Nikdy nemůžeme dosáhnout porozumění, natož ne sjednocení společnosti, budeme-li se uzavírat ve svých ideologických skupinách a názorových bublinách. Pouze rozhovor nebo dokonce kultivovaná polemika s názorovým oponentem nás může někam posunout. Tato osoba však své oponenty ostrakizuje, opozici ignoruje, kritiky se pokouší umlčet voláním po cenzuře, vyzdvihuje politické hulváty jako je Jaro Naď, a přitom neupřímně recituje o potřebě dialogu a odstranění nenávisti.

Tyto dny ukázaly, jak je Zuzana Čaputová lidsky falešná, politicky zbabělá a osobnostně nezralá. Už její prohlášení před několika týdny, že nebude lidi vyzývat k účasti na referendu, jsem považoval za vážné selhání v jejích povinnostech vyplývajících z funkce. Ale pokud má potřebu ještě den před referendem oznámit veřejnosti, že se referendu nezúčastní a označit to za svůj občanský postoj, považuji to za politickou bezohlednost, která ji jako prezidentku diskvalifikuje. To je podobný přešlap, jako kdyby prezidentka v parlamentních volbách doporučila, koho je třeba volit a nazvala to svým občanským postojem.

Prezidentka selhala hned několikrát

Od hlavy státu neočekáváme jednostranné občanské postoje, ale nadstranický občanský vzor. Jako prezidentka, která má podle ústavy zajišťovat svými rozhodnutími řádný chod ústavních orgánů, několikanásobně selhala.

Poprvé, když vyhlásila referendum za stranickou akci, čímž vyjádřila své pohrdání pětině slovenských voličů.

Podruhé, když oznámila, že referendum bude bojkotovat, čímž vyjádřila pohrdání ústavním institutem přímé demokracie.

A potřetí, když si jako Pilát umyla ruce a prohlásila, že jako prezidentka učinila všechny potřebné kroky, aby předčasné volby mohly být v co nejkratším termínu.

Je to bezočivá lež. Už i její naklonění novináři konstatují, že v rozhodující chvíli zbaběle utekla od politické odpovědnosti a nechala Hegerovu vládu, aby si komfortně vybrala, co jí víc vyhovuje.

(Video pochází z dob, kdy byla Zuzana Čaputová místopředsedkyní Progresivního Slovenska)

Alenka v říši divů

A vy si můžete být jisti, že pokud nedojde k referendu bojkotovanému nejvyššími ústavními činiteli i největšími médii dostatek lidí, Matovič a jeho suita už mají připravenou velmi perfidní reakci, že lidé předčasné volby vlastně nechtějí, ačkoli každý ví, že je požadují dvě třetiny voličů . A Zuzana Čaputová opět jednou zahraje překvapenou Alenku v říši divů, že ona s tím nesouhlasí, ale bude to respektovat.

Ta ochotnická role, kterou v tomto trapném divadle hraje tato paní, je nejen extrémně falešná, ale i nesmírně ostudná. Toto není prezidentka republiky, ale místopředsedkyně Progresivního Slovenska, která dlouhodobě nejedná v zájmu státu, ale jedné politické strany. A pokud vy dnes nepřejdete na referendum, nepochopíte jeho historický význam a budete opakovat nesmysly, kterými vás nakrmili v médiích – neboť Fico, nebo sníh, nebo zbytečnost – tak si nemáte právo na nic stěžovat, ztratili jste morální nárok na svůj voličský hlas, neboť jste se vzdali svých demokratických práv ve prospěch nevyzpytatelné neschopné bandy, která zachází s mocí bez úcty k pravidlům právního státu a bez respektu k veřejnému zájmu.

Já jsem už svůj hlas odevzdal a hlasoval jsem pro konec této agónie, zakroužkoval jsem ANO za možnost ukončit destruktivní vládu bláznů, hulvátů, podvodníků a amatérů, kteří zdevastovali stát, zbědačili lidi a zničili i to, co ještě fungovalo. Pokud vám seriózně záleží na budoucnosti Slovenska, dnes opravdu není čas zůstat doma.

ZDROJ: HD, FB Eduard Chmelár

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.